

اخبار سایات ها

هزگر با اصلاح طلبانی که نتاهیم گذاشتند همکاری سیاسی نمی‌کنم

دیبرکل حزب اعتمادملی با بیان اینکه اختلافش بیشتر با بزرگان اصلاح طلب است ، گفت : اعتماد ملی با هیچ حزبی اختلاف ندارد اما با اصلاح طلبانی که در انتخابات گذشته با من همکاری نکردند، همکاری سیاسی نخواهیم داشت . به گزارش مهر ، مهدی کروبی دبیر کل حزب اعتماد ملی در حاشیه نشست با روحانیون این حزب درباره اختلاف نظر حزب اعتماد ملی با مشارکت اظهار داشت : اختلاف من بیشتر با بزرگان اصلاح طلب است و اختلاف نظری با حزب مشارکت ندارم . وی افزود : کسانی که در شوراهای دوم و انتخابات ریاست جمهوری با من همکاری نکردند و علاوه بر آن برای انصراف بنده فشار آوردند مورد انتقاد و اختلاف من هستند و مسلماً علاوه بر اینکه با آنها هیچ گونه اختلافی نداریم ، با هیچ کدام از این افراد در انتخابات مجلس هشتم همکاری سیاسی نخواهیم داشت . کروبی گفت : تخریب علاوه بر اینکه از نظر اسلامی گناه محسوب می‌شود بر جریان انتخابات و رفتار مردم اثر سه دارد چرا که باعث سلب اعتماد آنها به افراد می‌شود و برخی قداست‌ها را می‌شکند .

نامزدهای کروبی و حزب اعتماد ملی از لیست ائتلاف اصلاح طلبان تهران حذف شدند

سناد ائتلاف اصلاح طلبان تهران بزرگ با تعیین لیست نهایی خود، نامزدهای کروبی و حزب اعتماد ملی را از این لیست حذف کردند . پس از اینکه تمام گروه‌ها و احزاب وابسته به سناد ائتلاف اصلاح طلبان نامزدهای خود را به این سناد پیشنهاد کردند ، لیست ۳۰۰ نفره‌ای گردآوری شد . این لیست در گام‌های بعدی به لیست های ۹۰ نفره و در نهایت ۶۰ نفره تقلیل پیدا کرد . لیست ۶۰ نفره نیز با دو اولویت الف و ب تعیین و مشخص گردید . در اولویت‌بندی این لیست تأکید بر این بود که کلیه نامزدهای پیشنهادی مهدی کروبی و حزب اعتماد ملی از لیست‌های مذکور حذف شود . برخی اسامی اولویت اول موسوم به لیست الف اصلاح طلبان تهرانی به شرح ذیل است : اشراقی ، مجید انصاری ، الویری ، امانی ، حمیدزاده ، آرمین ، زهرا احمدی پور ، بروجردی ، حمید امامی ، آغاچری ، امام جبارانی ، جواد امام ، بطیعی ، آقایی ، یطیفر ، رهامی ، بهشتی لنگرودی ، برادران شرکاء ، محمد بهشتی ، پورنجانی ، تاجزاده ، تندگویان ، تقی‌پور ، جلودارزاده ، جهان‌نگیری ، جواهری ، جلالی‌پور و حاضری . برخی اعضا و مسئولان کمیته‌های سناد اصلاح طلبان تهران بزرگ به این تصمیم (حذف نامزدهای کروبی) معترض شده و شرکت در جلسات اصلاح طلبان را تحریم کردند . یکی از این کمیته‌ها هم اکنون با غیبت مسئول قبلی با مسئولیت بهزاد نبوی اداره می‌شود .

امام (ره) شخصیتی جامع بودند

عماد افروغ در خصوص برداشت از اندیشه حضرت امام (ره) اظهار کرد : «باید اجازه داد که تفسیر و برداشت‌های مختلف از اندیشه امام (ره) صورت گرفته و این تفسیر مورد تحلیل قرار گیرد، چه بسا یک اندیشمندی یک تفسیر نوئی ارائه دهد و یک نهاد آن تفسیر را برنتابد، این امر به معنای غلط بودن آن تفسیر نیست، این نخبگان هستند که باید در این خصوص نظر دهند .» عضو شورای مرکزی مرکز فرهنگی دانشجویی امام و انقلاب اسلامی ، در گفتگو با ایسنا، گفت : «ماماها یک شخصیت مورد توجه قرار گرفته و اندیشه او مورد تفسیر - ولو تفسیرهای نه چندان مرتبط - واقع می‌شود آن شخصیت و اندیشه‌اش زنده است .» این استاد دانشگاه در پاسخ به این سؤال که چگونه می‌توان مدعیان واقعی اندیشه حضرت امام (ره) را شناخت ، بر لزوم بررسی «ادعا» تأکید و خاطرنشان کرد : «درست است که هرکسی مختار است که برداشت خود از اندیشه حضرت امام (ره) را بیان کند ، اما هر برداشتی صحیح نیست . چون به هر حال امام یک قدر متفن ، اصول‌عام و ما به الاشرارک و اجتماعی و مبنایی ای دارند که کسی که با اندیشه‌های ایشان آشنا باشد متوجه این مبانی می‌شود .» وی با بیان این‌که این مبانی ، مبانی عمیق فلسفی و عرفانی است ، افزود : «نمی‌شود با چهار تا نقل قول از امام (ره) به این مبانی رسید بلکه باید تلاش پیگیر کرد ، گرایش امام را به عرفان این عربی ، سهروردی و ملاصدرا فهم کرد ، نگرش فقهی ایشان و به ویژه دخالت دادن زمان و مکان در موضوع و توجه به شرایط اقتصادی ، سیاسی و اجتماعی موضوع و نسبت آن با حکم را در نظر گرفت .» به گفته افروغ ، به لحاظ اجتماعی همین‌که افراد به امام (ره) رجوع می‌کنند و به اندیشه‌های ایشان ارجاع می‌دهند ، با توجه به این نکته که آن افراد شهروتی داشته و دنبال نام نبوده و سابقه درخشانی داشته باشند ، حکایت از زنده بودن حضرت امام (ره) و اندیشه ایشان دارد . عضو کمیسیون فرهنگی مجلس تصریح کرد : «اگر ما به ابعاد فلسفی ، عرفانی و عمیق اندیشه‌های امام (ره) توجه داریم ، نباید امام را از مخاطب عام جدا کرده و آن‌ها را از اندیشه‌های امام (ره) محروم کنیم .» نماینده تهران با اشاره به این‌که برداشت‌ها از یک اندیشه ، سطوح مختلف دارد ، گفت : «هیچ‌گاه یک برداشت مردمی و عوامانه را به پای یک برداشت فلسفی و نخبه نمی‌نویسند و در این بین اگر کسی بخواهد برداشت تحریفی و غلطی از اندیشه‌های امام (ره) بکند در حالی‌که آن فرد ، فردی تأثیرگذار است ، مسلماً مؤسسه تنظیم و نشر آثار امام وظیفه دارد ، به عنوان نهاد پاسدار و حافظ اندیشه‌های امام ، برخورد کند .» این استاد دانشگاه اظهار کرد : «بنابراین در مجموع ، بدون آن‌که بخواهم به پیچیدگی‌های علم تفسیر و تأویل اشاره کنم ، اما تناسبی بین تنوع و تکثر تفسیر ممکن و محتمل و عمق نظری ، فلسفی ، عرفانی و پیچیدگی و ذوابعاد بودن متن و مؤلف مورد نظر وجود دارد ؛ بدون تردید امام (ره) به لحاظ فکری و نظری ، فقهی ، عرفانی و عملی شخصیتی به غایت عمیق و بدون این‌که خود ادعایی داشته باشند ، جامع بوده‌اند .»

رهبر انقلاب:

درس بزرگ غدیر مبارزه با اختلاف و تفرقه است



می‌کردند همکاری کرد چرا که اسلام به وحدت نیاز داشت و به همین علت امیرمؤمنان این فداکاری را انجام داد . ایشان در همین زمینه افزودند : ملت ایران ، امروز در دنیای اسلام ، از قویترین منطق یعنی «منطق ولایت و امامت» برخوردار است اما اثبات خود را در نفی دیگران جستجو نمی‌کند و به تأسی از امیرمؤمنان ، پرچمدار دعوت پیروان همه مذاهب اسلامی به وحدت و انسجام اسلامی است .

رهبر انقلاب اسلامی ، با اشاره به لزوم هوشیاری در مقابل فعالیتهای پیچیده دشمنان امت اسلامی برای تزیق ویروس تفرقه و اختلاف افزودند : درس بزرگ غدیر مبارزه با اختلاف و تفرقه است و برای تحقق این درس مهم پیروان مذهب اسلامی ، باید از تعرض و اهانت به مقدسات یکدیگر و تحریک مسائیل حساسیت برانگیز پرهیز کنند و همانگونه که در پیام حج بیان شد با هوشیاری و وحدت ، برنامه استکبار را برای «ایجاد تفرقه مذهبی و درگیری میان شیعه و سنی» ناکام بگذارند . رهبر انقلاب اسلامی مراقبت از حیل‌های دشمنان را رمز پیروزی ایران اسلامی در مقابل مستکبران خواندند و افزودند : ما ملت ایران ، به برکت ایمان و توکل ، احساس مسئولیت برای حضور در صحنه ، و هوشیاری کامل در برابر دشمن ، در مقابل همه تحركات ۲۹ سال اخیر استکبار پردعا و رایوها ، پیروز شده‌ایم و راه ادامه این موفقیتها ، این است که همواره جامعه علوی را فراموش نکنیم و از حضور در صحنه غافل نشویم . حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با اشاره به در پیش بودن انتخابات مجلس شورای اسلامی در ۲۴ اسفند افزودند : به یاری پروردگار ، توصیه‌های لازم در این زمینه بیان خواهد شد و مهم این است که ملت ، انتخاباتی را یکی از امتحانات الهی و یکی از عرصه‌های کارآمدی بداند و هوشیار باشد که غفلت از دشمن ممکن است در این عرصه ، لطماتی را به همراه بیاورد . ایشان در پایان سخنانشان از خدایوند متعال مسألت کردند در این روز خجسته ، نزدیکتر شدن به آرمانهای اسلامی را به ملت بزرگ ایران عیدی دهد .

عضو کمیسیون برنامه و بودجه:

شعارها و اهداف دولت و مجلس برای حل مشکل معیشت مردم محقق نشد

بودجه را مطالعه کنند . در لایحه بودجه در دو جا یک بار ۱۶ هزار میلیارد تومان برای هزینه‌های جاری و یک جا ۱۴ هزار میلیارد تومان برای بودجه‌های عمرانی پیش بینی برداشت می‌کند . وی ادامه داد : در بخشی از بودجه ، ۴ درصد درآمد نفت را بابت مالیات نفت عنوان کرده است ، در جایی دیگر ۴ درصد بابت سود و در بخش دیگری ۶ درصد بابت اکتشاف و استخراج و فروش نفت به وزارت نفت اختصاص می‌یابد ؛ اگر این ارقام را جمع کنیم نزدیک به ۱۵ درصد پول نفت وارد اقتصاد کشور و به رقم ۳۰ میلیارد دلار اضافه خواهد شد .

بودجه این‌که ارقام سود ویژه بر مالیات‌ها به بخش مالیات‌ها وارد خواهد شد ، گفت : اگر بودجه کشور ، ۶۰ هزار میلیارد تومان است ، ۱۵ هزار میلیارد تومان را بابت مالیات واقعی می‌پردازیم و ۴۵ هزار میلیارد تومان هم پول نفت است . بنابراین رقم قیمت نفت بیش از ۳۰ میلیارد دلار است . عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس

داریم و مجلس به خاطر همسویی و اعتماد به دولت لویاح متمم را تصویب کرد . حق شناس ، حجم اسکناس و مسکوکات کشور را ۶۹۰۰ میلیارد تومان و رسوب چک پول‌ها را ۱۲ هزار میلیارد تومان برشمرد و گفت : صرف این‌که مدیران این بانک‌ها اشتباه کرده‌اند کافی نیست و باید مجازات شوند ، زیرا ممکن است اتفاق در برهه زمانی دیگری هم رخ بدهد . وی با اشاره به تورم دولتی‌های گذشته گفت : قابل ارزیابی است ، افزود : بخشی از تورم موجود به ساختارهای اقتصادی و دولت‌های گذشته و بخشی دیگر ناشی از واردات ، مصوب‌های دولت و چاپ چک پول ارزیابی می‌شود .

وی ادامه داد : بر اساس تئوری‌های شناخته شده اقتصادی ، تورم ناشی از فشار تقاضا یا هزینه‌هاست . اگر مجلس چیزی را مصوب کرده به درخواست دولت بوده است . وقتی دولت در سال ۸۵ چهار لایحه متمم می‌آورد و درخواست تصویب آن را دارد ، ما از دولت به عنوان یک دستگاه کارشناسی انتظار

ستادهای بازرسی انتخابات مجلس، یازدهم دی ماه آغاز به کار می‌کنند

معاون حقوقی و امورمجلس وزارت کشور و رئیس ستاد مرکزی بازرسی انتخابات هشتمین دوره مجلس شورای اسلامی دیروز اعلام کرد که ستادهای بازرسی این انتخابات در سراسر کشور روز سه‌شنبه (یازدهم دی ماه) بطور رسمی آغاز بکار می‌کنند . «محمدحسین موسی پور» در گفتگو با ایرنا ، همچنین اعلام کرد که روز دوشنبه گردهمایی مسئولان ستادهای بازرسی استان‌ها در تهران برگزار خواهد شد . وی خاطرنشان کرد : ستادهای بازرسی در استان‌ها و شهرستانها تشکیل شده و احکام مسئولان ۲۰۷ حوزه‌انتخابیه اصلی و همچنین حوزه‌های فرعی صادرشده است . موسی پور اظهارداشت : بیش از ۴۵ هزار نفر بازرس وظیفه کنترل و بازرسی از مراحل مختلف انتخابات مجلس هشتم را با هدف تضمین حسن اجرای این انتخابات برعهده دارند .

اخبار سایات ها

تهدیدات فرقی نکرده اند، ما قوی تر شده‌ایم

فرمانده کل ارتش جمهوری اسلامی ایران با تأکید بر آمادگی کامل نیروهای سه گانه ارتش در پاسخ به هرگونه تهدید احتمالی دشمن گفت : در بیست و هشت سال گذشته تهدیدات علیه کشورمان فرقی نکرده است ، بلکه ما قویتر شده ایم . به گزارش مهر ، همزمان با ایام خجسته ولایت و عید سعید غدیر خم ، عطاءالله صالحی ، فرمانده کل ارتش جمهوری اسلامی ایران در مراسم بهره برداری از ساختمان مسجدالنبی مرکز آموزش دژیان ارتش گفت : ارتش در زمینه تولید و بهره گیری از تسلیحات متعارف و مدرن به تناسب تهدیدات موجود آماده تر شده است . فرمانده کل ارتش در پاسخ به سؤال خبرنگاری که در خصوص توان پدافندی کشور پرسید ، گفت : توانمندی ارتش در عرصه پدافند به گونه‌ای است که همه نوع هوایمپیای جنگنده و دورپرواز دشمن را به راحتی می‌توانیم مورد هدف قرار دهیم . در ادامه مراسم ، صالحی ضمن بازدید از بخش‌های مختلف مرکز آموزش دژیان ارتش ، ساختمان جدیدالتاسیس مسجدالنبی این مرکز را افتتاح کرد .

ساخت اولین نیروگاه هسته‌ای بومی کلید خورد

وزیر نیرو از شروع به کار سازمان انرژی اتمی برای ساخت اولین نیروگاه هسته‌ای بومی در کشور در منطقه دارخوین خوزستان خبر داد . پرویز فتح در گفتگو با مهر در خصوص ساخت یک نیروگاه هسته‌ای کاملاً بومی در کشور گفت : در بودجه ۸۵ مکانیابی برای احداث یک نیروگاه هسته‌ای دیگر در کشور بر دولت تکلیف شده بود . البته احداث این نیروگاه هسته‌ای وظیفه وزارت نیرو نیست و سازمان انرژی اتمی در این رابطه موظف به انجام اقدامات عملی است . وزیر نیرو با تأکید بر ضرورت وجود ارتباطی تنگاتنگ میان سازمان انرژی اتمی و وزارتخانه متبوعش ، افزود : ضرورت این ارتباط به نحوی مشخص می‌شود که به حرحال نیروگاه هسته‌ای باید در مکانی احداث شود که وزارت نیرو به برق تولیدی آن در منطقه مذکور احتیاج داشته و از سویی شبکه برق ، پست ، انتقال و شبکه توزیع اجازه استفاده از برق را می‌دهد . به گفته وی ، نیروگاه‌های هسته‌ای نیاز به آب دارد و از آنجا که مرفه آب در حیطه وظایف وزارت نیرو است ، نیروگاه باید در مکانی احداث شود که قابلیت آیرسانی به آن وجود داشته باشد . فتح تصریح کرد : بر این اساس مطالعات مکانیابی برای احداث یک نیروگاه کاملاً بومی هسته‌ای در کشور توسط سازمان انرژی اتمی صورت گرفته و براساس مذاکرات انجام شده با وزارت نیرو نهایتاً منطقه «دارخوین» در استان خوزستان برای این کار انتخاب و جانمایی شده ، ضمن اینکه شرایط اولیه برای احداث این نیروگاه کاملاً مهیا و احداث آن توسط سازمان انرژی اتمی شروع شده است .

لاریجانی لیست خود را به جبهه متحد ارائه کرد

دبیر جبهه متحد اصولگرایان در خصوص تعامل این جبهه با لاریجانی ، قالیباف و رضایی گفت : علی لاریجانی لیست خود را به جبهه داده است و قالیباف و رضایی نیز این کار را خواهند کرد . سید شهاب الدین صدر دبیر جبهه متحد اصولگرایان در خصوص لیست ۱۲۰ نفری این جبهه که در حال بررسی است و حضور نمایندگان لاریجانی ، قالیباف و رضایی در این لیست اظهار داشت : لاریجانی از آنجا که در آستانه سفر به مصر بودند لیست خود را به ما اعلام کردند و قالیباف و رضایی هم لیست مورد نظر خود را به ما منعکس خواهند کرد . وی با تأکید بر اینکه تعامل بسیار خوبی با قالیباف ، رضایی و لاریجانی داریم ، اظهار داشت : گروه‌های دیگر مانند حزب تمدن و آبادگران که در جبهه حضور ندارند نیز لیست‌های خود را به جبهه ارائه کردند و ما نیز همه لیست‌ها را با یک نگاه جمع بندی کرده و داخل یک سبد قرار دادیم تا آنها را ارزیابی کنیم .

صرف گفتن و شنیدن کافی نیست

جمعی از ایثارگران وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح ظهر پنجشنبه با حضور در حسینیه جماران ضمن بازدید از بیست رهبر کبیر انقلاب اسلامی با سید حسن خمینی دیدار کردند . به گزارش ایسنا ، در این مراسم سید حسن خمینی توه امام راحل (قدس سره) در سخنانی با اشاره به این حدیث نبوی که «علی امیر پارسایان است» اظهار داشت : امیرالمؤمنین مقتدا و پیشوای خوبی‌هاست . اگر کسی بخواهد علی (ع) را مولای خود بداند باید خوب باشد . سیدحسن خمینی افزود : باید در مسیر خوب شدن تلاش کنیم . صرف گفتن و شنیدن کافی نیست . باید خوبی‌ها را شناخت و از بدی پرهیز کرد . توه امام راحل (قدس ره) نفس اماره را سرچشمه بدی‌ها دانست و خاطرنشان کرد : اگر در دل انسان خداست ، نفس نیست و اگر نفس است خدا نیست و این دو با هم جمع نمی‌شوند . فرزند یادگار امام در بخش دیگری از سخنان خود امام خمینی (ره) را مانند بارانی دانست که فضای آلوده جامعه را پاک می‌کند . وی افزود : در روزگار ما خداوند جلوه‌ای از وجود مبارک امیرالمؤمنین (ع) را به جامعه نشان داد . یک روح خدایی آمد و جامعه‌ای را منشأ اثر قرار داد . سیدحسن خمینی در پایان ، همه را به تلاش در مسیر خوب بودن فراخواند و تأکید کرد : تنها راه سعادت جامعه خوب شدن است . هر روز صبح که از خواب بلند می‌شوید یک گام به سمت خوب شدن بردارید .

آیت الله طاهری گرگانی درگذشت

آیت الله سیدحبيب الله طاهری گرگانی نماینده استان گلستان در مجلس خبرگان رهبری ، دعوت حق را لبیک گفت . وی پس از تحمل یک دوره بیماری ، در بستر بیماری در منزل ، دار فانی را وداع گفت و به دیدار حق شتافت . مرحوم آیت‌الله طاهری گرگانی که از بیماری کبد زنج می‌برد ، چندی پیش برای معاینات پزشکی به بیمارستان مراجعه کرده بودند . آیت‌الله سیدحبيب الله طاهری گرگانی یک دوره نماینده استان مازندران در خبرگان و قانون اساسی و در دوره‌های دوم ، سوم و چهارم نیز به عنوان نماینده استان گلستان در مجلس خبرگان رهبری حضور داشتند . منافقان در ۲۸ شهریور سال ۶۰ روبروی مسجدالرضاع (ع) آذربایجان‌های طاهری قصد ترور ایشان را داشتند که این ترور نافرجام ماند اما آیت‌الله طاهری به درجه جانبازی نائل شد .